

寒衣节，金山公墓周边“很忙”

交警提醒尽量乘公共汽车，绕开环山路戚家庄路段、302省道老集—泊于段

本报11月11日讯(记者 孙丽娟) 12日是寒衣节，金山公墓将会迎来人、车流量高峰。为保证车辆有序畅通、行人安全便利，交警三大队发布出行提示，市民可参考出行。

11月12日，是中国传统的祭祀节日寒衣节。期间，交警三大队辖区金山公墓及周边将迎来人、车流量高峰。再加上目前

302省道、环山路戚家庄部分路段封闭整修施工，交通压力届时将较大。

为避免发生拥堵，保证车辆有序畅通、行人安全便利，交警三大队发布了出行提示：寒衣节期间，珠海路、环山路、青岛路、齐鲁大道、滨海大道等金山公墓周边“热点线路”将异常繁忙，建议尽量选乘公共交通工具，错时、避峰出行。如需驾车出行，一定要在指定停车点有序停放，遇有道路拥堵，请耐心等待，依次排队通行，注意文明礼让，遵守交通信号灯指示，听从交警指挥。

寒衣节期间，交警三大队辖区有以下两个施工路段：302省道(老集—泊于段)拓宽，建议在泊于红绿灯绕行至滨海大道进入经区；环山路戚家庄路段封闭整修施工，建议绕行统一南路、塔山中路、青岛路或海滨路。

节日当天，交警三大队民警将加强路面巡逻，加强客货运、危化品等重点车辆监察管控力度，同时强化交通安全宣传，通过官方微博、微信等平台发布出行提示信息。



卫生用品10个月进口160万美元

本报11月11日讯(记者 冯琳 通讯员 柳郁青) 今年1—10月，威海检验检疫局共检验婴儿纸尿裤、卫生巾等一次性使用卫生用品73批、货值160万美元，与去年同期相比分别增长32.7%和133%；检验厨房用具、餐具等食品接触产品199批、货值371万美元，与去年同期相比分别增长39.2%和51.7%。

今年以来，随着中韩自贸区地方经济合作的发展和部分消费品进口关税降低带来的利好影响，威海口岸进口韩国消费品呈现增长趋势，体别是十月中旬以后，为筹备双十一，威海各电子商务企业积极组织货源，增势尤为明显。面对威海口岸进口消费品的快速增长，威海检验检疫局加大对新从事消费品进口企

业关于国家法律法规、标准和强制性要求的宣传力度，确保进口产品符合我国国家标准要求，同时合理安排检验人员加强进口消费品检验监管，做到快验快放有效缩短检验周期，使进口消费品能快速进入流通领域。

粮食增产项目文登开工建设

本报11月11日讯(记者 王震 通讯员 徐婷 王志航) 11月9日，全国新增千亿斤粮食生产能力规划田在文登开工建设。预计2016年5月完成，年增产粮食可达209万公斤。

项目由文登区土壤肥料工作站承担建设，项目区位于张家产镇、大水泊镇，涉及33个行政村、20000亩，总投资3000万元。项目建成后，节水灌溉工程面积达到80%，预计年增产粮食209万公斤。

消防进社区

11月11日上午，乳山商业街派出所联合消防大队走进向阳社区普及安全知识，提升居民对火灾扑救的处置能力。

通讯员 宋晓飞 来大明 摄

荣成交警整治占道经营

本报11月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 针对环海路至八河桥路段、城西街道河西村路段占道经营现象突出，11日，荣成交警强力治理，创造安全畅通的交通环境。

秋末冬初，正是苹果丰收的季节。荣成交警执勤巡逻过程中发现，环海路海洋职业学院至八河桥北红绿灯口路段以及城西街道河西村南路段，苹果商贩占道经营情况严重，影响车辆通行。为确保该路段道路交通安全、畅通，11日，交警大队结合辖区实际，组织民警加大对上述路段的巡逻力度和密度，对违法占道经营的商贩进行耐心细致的劝说和教育，告知占道经营不仅会危及到个人和他人的安全，还极易引发交通事故。

此次整治行动，荣成交警大队共取缔非法占道经营摊点13个，受教育群众20余人次。通过整治行动，维护了辖区有序、畅通的交通环境，增强了群众的交通安全意识。

预防糖尿病

14日是世界防治糖尿病日，11日，高区桃园社区卫生服务站工作人员开展“关爱糖尿病，从足做起”主题宣传和义诊。

记者 许君丽 摄

速读

本报讯 日前，威海大洋渔业有限公司的养殖场上，乳山市供电公司工作人员正对渔场用配电设备进行全面排查，并指导渔场电工在设备使用、维护的注意事项。这是该公司开通的“服务特色养殖绿色通道”，为养殖户提供一对一的贴心服务。 孙颖超

为进一步提高学生的消防安全意识，提升学校安全管理和教育能力，11月6日上午，文登消防大队进入文峰小学讲解预防火灾、火灾报警、疏散逃生、使用灭火器等消防基础知识。 于晓慧

仨无业小伙组团入室盗窃5起

最大的19岁，最小的才17岁，得手后他们一两天就能挥霍1000元

本报11月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丛文君) 三名无业小伙子手头拮据，组团入室盗窃5起，盗窃3台笔记本电脑、3部手机和3000余元现金。三人卖掉赃物换钱继续吃喝玩乐，一两天就能挥霍光一千元。。因涉嫌盗窃罪，三人已被刑拘。

5日11时许，高区初村镇四甲村村民丛某外出打针，返回时发现自家招了贼，一台价值约5000元的笔记本电脑丢失。初村镇派出所民警调取村中监控，发现

三名年轻男子曾在周围出现。根继续查看监控，民警发现三名男子沿初张路向北离开，去向不明。当天傍晚，民警再次调取监控录像倒查，发现三人从一辆出租车上下来。

就在民警获取出租车线索时，从某的邻居也报警，称家中被盗2000余元现金和一台黑色笔记本电脑。民警初步判断为同伙作案。

当晚，民警联系上拉载三男子的出租车司机，司机介绍，5日

早晨，三名男子从山大(威海)南门上车，称要去往初村。途中，三男子精神疲惫，一直睡觉。民警猜测三男子可能前一天晚在网吧通宵。

6日，民警摸排山大(威海)南门附近的网吧，最终获取了线索。网吧监控显示，案发前一晚，三名男子在网吧通宵，次日晨离开后再未出现。但网吧工作人员未实名登记，三名男子用了临时上网卡，线索中断。

民警改以网吧为中心，摸排

周围旅馆。经过近两个小时的摸排，在高区某公寓附近一旅馆监控里，民警再次发现了三名男子的身影，并将三人堵在旅馆房间内。

经查，男子于某、霍某、王某是朋友关系，最大19岁，最小的17岁，一人刚满18周岁。年龄最大的于某有盗窃前科，2012年、2014年因盗窃被处理过。他们来威海后，无正当职业，手头拮据，就外出盗窃。作案时，一般采取一人入室、两人望风或两人

入室、一人望风。作案得手后，三人销赃，偷来的现金用于泡吧、娱乐场所消费，一两天就能挥霍1000元。

三人交代，他们曾在初村镇、羊亭镇作案3起。目前，警方查证属实的入户盗窃案就有5起，共计盗窃3台笔记本电脑、3部手机和3000余元现金。

在环翠区张村镇一电脑店里，民警起获被他们销赃卖出的3台笔记本电脑等赃物，归还给受害人。